



陽明電子報

› 設為首頁 › 加到我的最愛
News of National Yang-Ming University

◎ <焦點新聞> 郭文

第 66 期

93年8月16日~8月31日

本期發稿日：93/ 9/ 02

下期截稿日：93/ 9/ 13

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

天涯行旅

校園之美

校史照片展覽

編輯報告

發行人：吳妍華

總編輯：高毓儒

執行編輯：莊慧玲

錢珏珮

網頁設計：賴彥甫

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

陽明焦點新聞

「艾利」過後

八月廿四、廿五日艾利中颱過境，風狂雨驟，重創北台灣。校園中因事前做妥防範措施，並未造成嚴重災情。倒是倒臥在校門口及校園中的幾棵樹木，不免讓恢復上班上課的師生們有些觸目和不捨，校園內的交通動線也因此而略受影響。





為了維持人車通行，倒臥的樹木必須截掉部分枝幹







26日上午校門口暫時維持單線通車

「警衛隊廿四日晚上大約十點發現校門口大樹倒下之後，立刻通報，我們幾位同仁，包括警衛隊還有羅春雨組長、鄭清川技士等人，冒著狂風驟雨，從十點忙到晚上十二點，才把倒塌的樹抬到一邊。」

副總務長李俊信老師形容廿四日當晚的風力，大到能撼動壯漢的程度。「初步統計這次艾利對學校的影響，應該算是校樹的折損較多，現在目標是將比較嚴重的，會危及校園安全及交通路線的先行清理，其餘部分將按照輕重緩急情況逐步恢復校園景觀。」



事務組趙小屏組長（中立者）在校門口巡視及指揮作業



鄭清川技士親持電鋸修截枝幹，以便盡速清理環境





這天四處可見總務處同仁在艷陽下揮汗清理校園，不到一天的光景，在當(26)日下班前，校內已重新秩序井然。

總務處同仁們在颱風夜裏毅然不畏風雨、捍衛校園；在颱風過後默默收拾殘局、清理環境。感謝這群可敬的陽明人，請給他們熱烈的掌聲。





校門口迅即恢復雙向通車，以維交通安全

(錢玗娟 / 8月26日採訪報導)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)